各位

株 式 会 社 キョーリン 東京都千代田区神田駿河台2-5 (証券コード4569 東証1部)

## アレルギー性疾患治療剤「アレロック<sup>®</sup>錠」の共同販促契約の終了について

協和発酵工業株式会社(東京都千代田区 社長:松田 譲 以下、協和発酵)と株式会社 キョーリンの子会社である杏林製薬株式会社(東京都千代田区 社長:古城 格 以下、杏林 製薬)は、協和発酵が製造販売しているアレルギー性疾患治療剤「アレロック®錠 2.5」および 「アレロック®錠 5」(一般名:オロパタジン塩酸塩)について、2003 年 10 月 1 日より、100 床未 満の医療施設(薬局を含む)を対象とする共同販促(コ・プロモーション、1ブランド1チャネル、 日本国内)を行ってまいりましたが、両社間で締結しておりました本剤の共同販促契約の5年 間の期間満了に伴い、本年9月末日をもって共同販促を終了することをお知らせいたしま す。

「アレロック®錠」は、協和発酵が創製し、2001年3月6日より販売を開始して以来、アレルギー性鼻炎やじんましん、皮膚疾患に伴うそう痒への優れた効果が、臨床現場から高く評価されています。

本年10月以降は、協和発酵とキリンファーマ株式会社が統合し本年10月1日に新たに発足する「協和発酵キリン株式会社」が、100 床以上の医療施設ならびに100 床未満の医療施設や調剤薬局等に対し、単独で「アレロック®錠」の情報提供活動を行ってまいります。

以上

〈 本件に関するお問い合せ先 〉 株式会社キョーリン 経営企画部 Tel:03-3293-3414